人还活着,却被人网络祭奠4.3万次

网祭乱象该整治了



近日,福建厦门,女生璐璐从好友处得知,一网络祭祀平台设有自己的纪念馆,包括灵堂、详细个人信息和照片。该馆建立于2016年1月,6年来访问量达4.3万余人次。璐璐认为平台侵害肖像权、名誉权,要求平台承担侵权责任。平台确认情况属实,但因纪念馆设于多年前,当时还未实行实名制登记,无法提供其真实信息。法院审理认为,平台未严格履行审核责任,未要求注册用户进行实名认证,致璐璐人格权被侵害,遂判决平台承担侵权责任。 (来源:海峡导报)



@林氾_ZJK:好离谱! @春天的_Spring:关键是平台怎么知道她详细信息的?应该是熟悉的人提供的吧。

@奶酪: 网络祭奠馆确实需要实名制,"恶作剧"的人也是真恶毒。这是不是也算网络暴力的一种?

@居居呆瓜:还有这种 平台吗?

@大象 Q_Q: 女生不 应只是让网络平台承担责 任, 也应该报警找到那个 帮她建档案的黑手。

@蝶岸影:这种没有个 人实名信息就可以设置纪 念馆的网站难道不违法吗?



网络祭祀与传统祭祀相比,既环保也安全,平心而论优点不少。但问题是,一个大活人却被随意建"网络墓地"祭奠,这种盗取他人信息或渲染不良信息、毫无审核机制网祭现象,却也不是个例。平台有不可推卸的法律责任,行业监管也要长出"牙齿",才能让网络祭祀合法健康地前行。而平台不是"避风港",背后谁在私自设立布置纪念馆,也应查个一清二楚。

私人车位被占联系车主未果男子雇叉车将占位车丢河里

事件简述

近日,一则"雇叉车将占位车丢河里"的视频在网上热传。11月19日晚,福建福州一男子在社交平台发布视频称,他的车位被一辆轿车抢占,对方车主拒绝前来挪车,他动用铲车将轿车丢进小区外的河里。视频中,男子还表示"这部车我赔得起"。20日,当地警方通报称,18日17时许,陈某根占用林某凯地库车位,19日22时许,林联系陈未果,雇人将该车叉走丢入河道。目前,林某凯已被依法采取刑事强制措施,叉车司机已到案,案件正在进一步审理中。 (来源:封面新闻)



@王义丰: 不讲道理的行为和人是得治一治, 但不能触犯 法律。

@常平:这类长期霸占他人车位的,经物业核实,报警拖车才是正道。

@永恒:遇事讲法,遇事找法。不要用过激行为处事。
@鹏:希望有相关管理、处罚指引。"无理者"违规违法成本太低,才造成利益受害者有苦难言。

小编说两句

该案引发诸多网友"共鸣",因为生活中深受"类似之苦"的案例比比皆是。这位林姓男子或许解了气,却也面临法律的惩戒,"以暴制暴"无疑是解决事情的下下策。可现实的问题是:对于故意占人车位、联系不上又拒绝挪车的,该怎么办?法律或可适时增设条款进行必要制约,相关部门也应精准执法,乱占车位的成本增加,占车位或将不再是个老大难问题。

无锡首批中国广电5G号卡投用

192号段正式向用户开放





随着中国广电5G网络服务在江苏地区的正式启航,以192打头的全市首批中国广电5G号卡已正式发布使用,不少无锡市民已成功办理属于自己的5G靓号。

"1920192"是无锡市民独享的全新号段,随着广电5G业务的正式运营,首批入网的用户得到了许多优惠和福利。自中国广电5G号卡投用以来,推出了"话费福利,多充多赠""入网流量,即入即送""语音加赠,按月领取"等多重福利,还可以定制专属的192吉祥靓号。

作为拥有工信部颁发的5G商用牌照的运营商之一,中国广电拥有的700M频段由于传播损耗小、覆盖能力强,被称作"黄金谱段"。中国广电5G网络的大带宽、低时延、广连接等特点,除了给广大市民带来更快捷的上网体验,还将更多地应用于万物的连接,为智能制造、无人操控、智慧城市等行业应用提供基础网络能力。

广电 192 号段刚推出不久,咨询和预约办理的市民十分踊跃,他们纷纷表示首批中国广电5G号卡体验感较好,新人网的优惠政策也很有吸引力。目前,在江苏有线无锡分公司各营业厅都可以办理广电5G业务,还开通了咨询电话96296,广大市民可以前往现场体验和办理。

江苏有线在抓好广电5G网络基础服务的同时,通过创新融合赋能广电事业的全面发展,全面提升用户的服务范围和业务能力,稳步提升客户服务规范和服务体验,为推动江苏高质量发展贡献力量。 (孙雨舟)

